

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Галина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 14.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3496/answer/3497>



Заключение врача

Уважаемая Галина! Кроме общего анализа мочи, Вам надо сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, анализ мочи по Нечипоренко, анализы на урогенитальную инфекцию (если Вас раньше не обследовали гинекологи), УЗИ (почек и мочевого пузыря). Возможно, что это действительно выходят соли, тогда надо употреблять больше жидкости (чай, соки, компоты, минеральная вода), соблюдать диету (которая зависит от вида солей), избегать употребления соленых, пряных блюд, алкоголя. Но эти симптомы могут быть проявлением и воспалительного процесса в мочевом пузыре. Наличие крови в моче (гематурия) – это очень серьезный симптом, при появлении которого необходимо дополнительное обследование для выяснения причины гематурии. Вылечить это можно, только надо уточнить диагноз. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)